



---

## **Молодежная игра брейн - ринг «Эрудированный связист» в Витебском филиале РУП «Белтелеком»**

30 ноября 2016 года в Витебском филиале РУП «Белтелеком» состоялась областная игра брейн - ринг «Эрудированный связист» среди структурных подразделений филиала.

В молодежной игре брейн - ринг «Эрудированный связист - 2016» приняли участие 8 команд: аппарата управления (г.Витебск), Оршанского и Полоцкого зональных узлов электросвязи, Новополоцкого и Верхнедвинского узлов электросвязи Полоцкого зонального узла электросвязи, Глубокского, Миорского, Шумилинского районных узлов электросвязи. В игре участвовало 48 молодых работников филиала, которые активно проявляют себя в производственной и общественной жизни предприятия. Участники игры старались реализовать свой интеллектуальный и творческий потенциал, учились работать в команде. Организационный комитет и члены жюри провели большую подготовительную работу.

Председатель профкома Веников Николай Дмитриевич поприветствовал присутствующую молодежь, напомнил правила игры, пожелал каждой команде победы, веры в свои силы.

Ведущий и один из организаторов игры Минченко Кирилл Михайлович, председатель Молодежного Совета Витебского филиала, ознакомил команды с порядком проведения игры, провел жеребьевку. Команды в составе 6 человек провели бои, время которого определялось согласно Положению - до набора одной из команд 5-ти очков. Места распределялись в соответствии с набранными очками. 1 место заняла команда Новополоцкого узла электросвязи, 2 место - команда аппарата управления (г.Витебск), 3 место - команда Миорского районного узла электросвязи.

Командные игры помогают молодежи через запланированную деятельность познать самих себя, других и окружающее общество, иницируют брать на себя ответственность и принимать осознанные решения.

---

### **Source URL:**

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/molodezhnaya-igra-breyn-ring-erudirovanny-svyazist-v-vitebsko-m-filiale-rup-beltelekom>